

Жительницу Канска признали невменяемой после убийства троих детей

Жительница Канска, обвиняемая в убийстве троих детей, признана невменяемой. К такому выводу пришли специалисты после психолого-психиатрической экспертизы в Москве. Эксперты установили, что у женщины хроническое психическое расстройство, из-за которого она не осознавала и не контролировала свои действия в момент трагедии.

В Следственном комитете сообщили, что обвиняемая и сейчас остается в невменяемом состоянии, поэтому ее невозможно допросить и выяснить, раскаивается ли она. Женщина находится под стражей, в дальнейшем ее планируют направить на принудительное лечение.

Напомним, что 14 апреля в частном доме в Канске нашли тела троих детей: 4-летней девочки, 8-летнего мальчика и младенца семи месяцев. По данным следствия, 29-летняя мать задушила дочь, а сыночек ударил топором. При этом на теле девочки также зафиксированы следы ударов топором. После убийства женщина поместила голову младшего ребенка в сервант.

В семье есть еще один ребенок — 7-летний мальчик. В день трагедии он был в школе. Вернувшись домой, он увидел последствия случившегося. Позже мать отвела его к своим родителям и рассказала о произошедшем. Тела детей обнаружил дедушка.

По информации прокуратуры, семья с октября 2024 года состояла на профилактическом учете. Еще до последних родов врачи отмечали у нее признаки «нездорового поведения» и госпитализировали для сохранения беременности.

Ей предъявлено обвинение в убийстве троих малолетних детей с особой жестокостью.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)